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Non si possono consultare testi o appunti, né usare cal-
colatrici di alcun genere.

Esercizio 1.
Calcolare i seguenti limiti di successioni. Se si fa uso dei
limiti notevoli specificare quali.
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Esercizio 2.
Calcolare massimo e minimo limite della seguente suc-
cessione
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Esercizio 3.
Studiare il carattere delle seguenti serie numeriche
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Esercizio 4.
Studiare il comportamento della serie seguente al variare
del parametro reale x, x 6= 0, 1
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Esercizio 5.
Dimostrare i seguenti teoremi:

Theorem 0.0 Sia an una successione crescente. Allora
esiste il limite della successione e si ha

lim
n→∞ an = sup

n∈N
an.

Theorem 0.1 Condizione necessaria affinché una serie
∑

an converga é che

lim
n→∞ an = 0.
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